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Pozdravljeni!
Najprej preverimo domačo nalogo v delovnem zvezku.

	
	Str. 41, 1. naloga.
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	Str. 42., 2. naloga
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	Na parkirišču je 5 472 avtomobilov.
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	Na drugem parkirišču je 4160 avtomobilov.
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	Na obeh parkiriščih je 9 632 avtomobilov.
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	Na prvem parkirišču je 1312 več parkiranih avtomobilov.
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	Tovarna Revoz je v Novem mestu.

	Renaultova modela clio in twingo ter smart forfour EQ.



Končal si preverjanje naloge. Vstani in naredi  20 počepov. Popij malo vode.
Delo nadaljujemo z novo snovjo. Danes množimo  z večkratniki števila 10.
Desetični večkratniki števila 10 so 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90.
Stotični večkratniki števila 10 so 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700,800, 900.
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	Najprej množiš desetice.
Glasno govori in zapiši:
 1 krat 7 je 7.
 1 krat 4 je  4.
 1 krat3 je  3.
Če bi zdaj po tem vzorcu množili z 0, bi vsi zmnožki bili 0. Tega ne delamo. Ničlo pripišemo desno od enic.
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	Če podpisuješ na desni strani, potem je račun zapisan tako.
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Spomni se zakona o zamenjavi faktorjev.
Vseeno je, če računamo 3 ۰ 4 = 4 ۰3
                                                12 = 12
Če  je račun 80  ۰ 121, potem zamenjamo faktorja in zapišemo 121 ۰80. Zakaj? Pri  prvem računu bi moral množiti trikrat (najprej s stoticami, potem z deseticami, potem pa z enicami. Lažje je, če zamenjaš faktorja. Takrat množiš smo z deseticami in pripišeš ničlo.
	Zapis v zvezek                                                                                                           25. 4. 2020

Pisno množenje z večkratniki števila 10

Desetični večkratniki števila 10 so 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90.
Stotični večkratniki števila 10 so 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700,800, 900.
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Do petka, 27. 3. 2020 naredi naloge v SDZ:
· str. 43. , 1. in 2. naloga,
· str. 44., 45.  vse naloge
· str. 46., 10. naloga.
